



Храм Махабодхи удивительный буддийский храм в Бодх-Гая, который расположен в штате Бихар Индии, где по легенде Гаутама Сидхартха познал путь просветления и стал Буддой. К храмовому комплексу относится святое дерево Бодхи, выращенное из семян дерева Шри Маха Бодхи в Шри Ланка. Дерево происходит от оригинального древа Махабодхи, под кроной которого и произошло Просветление Будды.

Совсем недавно, в 2002 году, Храм Махабодхи вошел в список охраняемых объектов ЮНЕСКО. Как известно из буддийской традиции, примерно в 500 году до нашей эры странствующий принц Гаутама Сиддхартха дошел до берегов Фалгу. Для медитации Гаутама Сиддхартха выбрал место под Фигусом религиозным - деревом Бодхи. Он смог добиться просветления за три дня и ночи медитации, именно в этом месте он смог найти все ответы на интересующие его вопросы. Для того чтобы закрепить опыт просветления, он продолжал медитировать еще семь недель. Только после этого Гаутама Сиддхартха отправился в Сарнатх, где и стал проповедовать и обучать науке буддизму. Царь Ашока посетил эти места примерно через 250 лет после просветления Будды, он и решил заложить в этих местах священный храм Махабодхи.

Многие историки убеждены, что строительство храма относится к первому веку, во времена Кушанского царства. Долгое время храм был забыт и скрыт под толстым слоем песка. Восстановление храма началось только во времена колонизации англичанами. В 19 веке Сэр Александр Куннингэм провел реконструкцию старинного храма и после тщательным поисковых работ и раскопок храм удалось восстановить в его прежнем виде. В настоящее время можно наблюдать полностью идентичный храм, который и был заложен в первом веке.

Махабодхи - Буддистские храмы

Автор: Administrator
17.08.2012 21:00 -
